
Dňa 12.4.2013 počas Dňa MTF STU odovzdal dekan fakulty Dr. h. c. prof. Dr. Ing. Oliver Moravčík  
osobnostiam regiónov Dubnica n./Váhom a Komárno ocenenia  za rozvoj detašovaných pracovísk MTF 
STU: 

 Ďakovný list dekana MTF STU   

 Pamätný list stromu poznania - cena Rektora STU, pri príležitosti 75. rokov existencie STU 
  
DP Dubnica nad Váhom 
Ing. Jozef Gašparík 
Menovaný je primátorom mesta Dubnica nad Váhom od 2.12.2006. Aktívne podporil a podporuje existenciu a rozvoj 
Detašovaného pracoviska MTF STU Dubnica nad Váhom, čím prispieva k rozvoju vysokoškolského štúdia mladých ľudí, ale aj 
zamestnancov organizácií a podnikov v regióne Dubnica nad Váhom a stredného Považia. Z pozície svojej funkcie poskytuje 
priestory vo vlastníctve mesta Dubnica nad Váhom a úhradu prevádzkových nákladov pre výučbu DP MTF STU Dubnica n/V. V 
spolupráci s podnikateľskými subjektmi mesta a mestským zastupiteľstvom participuje na zabezpečovaní činností a procesov 
našej Materiálovotechnologickej fakulty STU v Trnave. 
 
Ing. Bohumil Zlocha 
Menovaný je absolventom MTF STU Trnava, a dlhoročný sympatizant DP MTF STU Dubnica nad Váhom. Vyrástol, žil 
a pracoval v Dubnici n/V, kde zastával významné manažérske posty v Strojárskych a metalurgických závodoch, neskôr 
Závodoch ťažkého strojárstva v Dubnici n/V. V súčasnom období zastáva významné manažérske miesto v strojárskej firme 
APC s.r.o. Dubnica n/V. Aktívne sa podieľa sa skvalitňovaní organizačnej a výpočtovej techniky Detašovaného pracoviska MTF 
STU Dubnica n/V, významne prispieval a prispieva k rozvoju vysokoškolského štúdia mladých ľudí a zamestnancov organizácií 
v regióne Dubnica n/V a stredného Považia. 
 
Milan Svorada 
Menovaný je konateľom firmy JAMP Svorada s.r.o. Dubnica nad Váhom, ktorá vznikla v marci 1990 na báze strojárstva. Pán 
Svorada aktívne prispieva k modernizácii a skvalitňovaniu priestorov, určených pre výučbu študentov na Detašovanom 
pracovisku MTF STU Dubnica n/V. Spoluprácu s Materiálovotechnologickou fakultou  STU v Trnave považoval a považuje za 
dôležitý faktor pre rozvoj vysokoškolského štúdia a prehlbovanie vedomostí študentov v oblasti výrobných technológií. 
Aktívne podporuje existenciu a rozvoj Detašovaného pracoviska MTF STU Dubnica n/V, čím prispieva k zvyšovaniu kvality 
vysokoškolského štúdia v tomto regióne. 
 

DP Komárno 
 Ing. Béla Szabó 
Od roku 2003 pôsobí ako viceprimátor mesta Komárno, odvtedy podporuje činnosť Detašovaného  pracoviska v oblastiach: 
finančného a pedagogického charakteru. V mestskom zastupiteľstve prezentuje význam univerzitného technického 
vzdelávania v komárňanskom regióne, ktorého jedinou ustanovizňou je výučbové stredisko MTF STU. Od roku 2005 až do 
roku 2010 pôsobil aj ako odborný asistent na DP Komárno, prednášal a skúšal predmet Účtovníctvo pre študijné programy 
priemyselné manažérstvo a personálna práca v priemyselnom podniku. 
 
Ing. Ján Vetter 
Od roku 2002 pôsobí ako riaditeľ Strednej priemyselnej školy v Komárne. Začiatky spolupráce so SPŠ sa datujú od roku 1993, 
t. j. od vzniku DP Komárno. Výučba prebiehala v priestoroch  SPŠ až do roku 2005, kedy sa DP Komárno presunulo do terajších 
priestorov  v budove Zdravcentra. Úzka spolupráca  trvá dodnes, SPŠ Komárno poskytuje okrem iného aj dielne na praktické 
cvičenia z predmetov Náuka o materiáloch a Technológia obrábania a montáže. Ing. Vetter pôsobil v rokoch 2002-2003 ako 
odborný asistent na DP Komárno, kde vyučoval predmet Mechanika telies. 
 
Ing. Jozef Magyarics 
Začiatky spolupráce s Ing. Jozefom Magyaricsom (vtedajším vedúcim výroby Slovenských lodeníc Komárno) sa datujú od roku 
1993, kedy sa časť výučby realizovala v priestoroch SLK, kde sa sústavne snažil o zabezpečenie exkurzií pre študentov DP 
Komárno vo výrobných priestoroch. Od roku 1997 pôsobí Ing. Magyarics ako generálny riaditeľ firmy Stroje a Mechanizmy, 
a.s., ktorá vyrába a dodáva zvárané a oceľové komponenty pre stavebné a cestné stroje ako aj oceľové telesá plavidiel. 
Významná  materiálna a nemateriálna pomoc firmy Stroje a mechanizmy prispieva k realizácii aktivít a rozvoja DP Komárno.   

 
 

 

 

   


